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Ata da 27" Sessão Ordinária da
Gâmara Municipal de Vereadores
de ltaporanga d'Aiuda, realizada
no dia 06 de junho de 20í9.

Ivan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
ío Secretário

Ao sexto dia do mês de.iunho no ano de dois mil e dezenove, às dezenove horas, no

Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga d'Ajud4 no

Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 27' Sessão Ordinária, conforme preceitua o

Regimento Intemo da Câmara Municipal de Vereadores de ltapomnga d'Ajuda. Dando

início, o Senhor Presidente Ivan Luciano Araújo, saúda a todo público presente, com a

benção de DEUS e de conformidade com que preceitua a legislação vigente, e declara

aberta a Sessão, convidando a todos a ficar de pe paÍa Íez.aÍ a Oração do Pai Nosso.

Antes de iniciar o pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora l'
Secretária em Exercício Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para registrar as presençÍrs

e ausências com sr,ras devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
F lvan Luciano Araújo (Presidente)
F Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
D José HumbeÍo Costa Silveira (l' Secretirio)
) Anazilda Apóstolo Sobral (2" Secretríria)
D Antônio José Ferreira Neto
D Erivaldo Nery Santos
F Renato Nascimento da Silva
D Ricardo da Silva Possidônio
) Silvio Oliveira Leal
F Thiago dos Santos Luduvice
) Unânia Silveira Sobral Leite.
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Vereadores Ausentes: \
>--ro." gaerio rauares dos Santos \\D Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta I L,
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JustiÍicativas dos Vereadores Ausentes:
F José Edézio Tavares dos Santos - Sua Filha esta doente

F Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta - Motivo particular.

Pequeno Expediente

No início do pequeno expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora 2"

Secretiiria Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral para fazer a leitura da Ata da Sessão

anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes. Dando início aos Trabalhos a

Senhora Presidente em Exercício Vereadora Mariza Alexandre Fontes passa a palawa

ao Senhor 1' Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira para fazer a leitura dos

Oficios:

Oficios de N'093/2019 e N" 094/2019 Ambos do Poder Executivo

Sem mais Oficios para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra a Senhora Presidente

em Exercicio. Em seguida a Senhora Presidente em Exercicio passa a palavra ao Senhor

l'Secretririo para dá entrada nas proposituras:

Projetos de Lei N' O3ll20l9 e N' 032/2019 - Ambos de autoria do Poder
Executivo,
Indicações de N" 134/2019, N" 135/2019, N" 136/2019, N" 137/2019 e N'
138/20f9 - Ambas de autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral,

Indicação de N" 306/2019 - Autoria da Vereadora Mariza Alexandre Fontes.

Sem mais proposituras para serem dadas entradas o mesmo Íetoma a palavra a Senhora
Presidente em Exercicio.

Ordem do Dia

Sendo verificada a presença do quórum regimental, a Senhora Presidente em Exercício
passa a palavra ao 1'Secretário José Humberto Costa Silveira para fazer a leitura dos
Pareceres das Comissões:

F Justica e Redacão
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Parecer de N" 016/2019 referente ao Projeto de de or6t20t9,
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Sem mais pareceres para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente
Ivan Luciano Araújo. O Senhor Presidente passa a palavra para Senhor l' Secretri.'rio

para fazer a leitura das Proposituras em votação:

Requerimento de N'031/2019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,
/ Aprovado por unanimidade.
Moção de N" 059/2019 - Autoria coletiva,
/ Aprovada por unanimidade.
Moção de N" 060/2019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,
/ Aprovada por unanimidade.
Indicações de N" 085/2019, N'0E6/2019, N'0E7/2019, N" 088/2019 e N'
089/2019 - Autoria da Vereadora Anazilda Apóstolo Sobral.
/ Aprovadas por unanimidade.
Indicação de N' 26612019 - Autoria do Vereador Silvio Oliveira Leal,
/ Aprovada por unanimidade.
Indicaçâo de N" 307/2019 - Autoria do Vereador Erivaldo Nery Santos,
/ Aprovada por unanimidade.
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t O Vereador Antônio José Ferreira Neto pede pela.ordem, e pergunlâ o Senhor
Presidente se os Projetos de URGENCIA URGENTISSIMA do Poder Executivo
irão para votação nesta noite; o Senhor Presidente informa que so foi dado
entrada.

.1. O Vereador Thiago dos Santos Luduvice pede pela ordem, informa que estava
analisando o Projeto de Lei N' 03212019 no (Artigo 3", 5 8"), onde o mesmo acha
que não existe esta Associação das Mangabeiras da Caueir4 e opina que deve ser
analisado este AÍigo.

.1. A Vereadore UÉnia Silveira Sobral Leite pede pela ordem, onde pede vista do
Projeto de Lei N'032/2019; o Senhor lo Secretário informa que o pedido de
vista tem que ser feito nas Comissões. h

cNPJ 00.760.576/0001-57

) Financa e Tomada de Contas e Orçamentos

o Parecer de N" 015/2019 referente ao Projeto de Lei de N'016/2019.

Sem mais proposituras paÍa serem colocadas em votação o Senhor 1o Secretário retoma
a palavra ao Senhor Presidente.
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Em seguida o Senhor Presidente fez a leitura da Moção Coletiva de Pesar pelo

Falecimento do Senhor Lucas Rezende Ferreira conhecido como (Seu Luquinhas)
pai do Vereador Antônio José Ferreira Neto.

Grande Expediente

Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra a Senhora 2"

Secretiíria para convocar os Oradores da noite:

I o Orador: O Vereador Antônio José Ferreira Neto, onde deseja boa noite a todos,

inicia seu pronunciamento expressando a sua tristeza pela perca do seu genitor,

mas agradece a Deus por ter tido um superpai, onde teve nove Íilhos sendo: seis

mulheres e fiês homens, onde todos sentem muito orgulho pelo pai que era. e fez

alguns agradecimentos: ao Senhor Prefeito Otrívio Silveira Sobral, ao Senhor

César Mandarino (ex-prefeito), a Seúora Graciúa (ex-prefeita), ao Seúor
Francinaldo Alves (Vice-Prefeito), ao Senhor Fábio Mitidieri (Deputado

Federal), ao Senhor Jessé (ex-vereador), Junior (ex-vereador), a Senhora Celia

Sobral (ex-vereadora) ao Senhor Faustinho (Empresário), a todos os Vereadores

e funcionários desta Casa pelo carinho e à atenção; o Vereador José Humberto

Costa Silveira pede uma parte, e comenta um pouco pela perca do seu Genitor
que tem trinta anos de falecido, mas que ainda sente muito a sua perca, onde

afirma que a dor é muito grande em perder um ente querido, mas Deus dá força

a todos para enfrentar essa perca; dando continuidade as palawas do Orador o

mesmo agradece ao Senhor Prefeito por disponibilizar uma equipe de saúde para

atender seus familiares no velório do seu genitor; o Vereador Renato

Nascimento da Silva sede todo o seu tempo ao Orador, onde o Orador comenta

sobre os momentos bons que teve ao lado do seu pai; os Vereadores Thiago dos

Santos Luduvice, Renato Nascimento da Silva e Erivaldo Nery Santos pedem

uma parte e comentam sobre o assunto; finalizando as palavras do Orador onde
o mesmo agradece a todos os Vereadores pela Moção Coletiva.

2o Orador: 0 Vereador José HumbeÍo Costa Silveir4 pede permissão para falar
sentado, saúda a todo público presente em nome do Seúor José Freire
Conceição (Secretário de Agricultura), informa ao Vereador Antônio José

Ferreira Neto que não estava presente na missa de sétimo dia do seu genitor
porque estava viajando, parabenizar o mais novo pai J Ido (Funcionário desta
Casa), pelo nascimento do seu filho Joaquim, e agradece ao Seúor Prefeito pela
revisão elétrica da iluminação pública do povoado Ri ame ocorrido
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no dia 06 de junho de 2019; o Vereador Antônio José Ferreira Neto comenta

sobre o assunto e paÍabeniza o papai Joaldo pelo nascimento do seu filho.
3" Orador: 0 Vereador Renato Nascimento da Silva que apenas dá parabéns ao

funcioniírio Joaldo pelo nascimento do seu filho.

Não havendo mais Oradores o Senhor 2" Secretiírio em Exercicio Vereador Silvio
Oliveira Leal retoma a palaua ao Senhor Presidente. Em seguida o Seúor
Presidente fez as considerações finais e declarou encerrada a Sessão, sendo todos

convocados para a próxima Sessão Ordinií'ria em horário Regimental. E para

constar. eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa Silveira fiscalizei a
elaboração da presente Ata que depois de lida e achada correta vai devidamente

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.
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Ivan Luciano Araúio

Presidente

Manza exandre Fontes
Vice-Presidente

\ osé Humberto Costa Silveira
1' Secretário
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Anazilda Apóstolo Sobral
2" SecretiiLria

Erivaldo Nerv Santos
Vereador

Antônio Jose Ferreira Neto
Vereador

Nascim da Silva
Vereador
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Silvio Oliveira Leal
Vereador

Thiago

Urânia Silveira Sobral Leite
Vereadora
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